
ふれあいネットワーク事業に関するアンケート結果〈概要版〉 

 「ふれあいネットワーク事業」は、市政に関する情報を毎月１日及び 15 日に町内会長等へファックス

または電子メールで送信しているものです。 

町内会での取り扱い状況を把握し、事業の効率的な実施のための参考とするため町内会長へ平成 28 年

６月アンケートを実施しました。 

 

Ｑ１．ふれあいネットワーク情報を以下のどの方法で受け取っていますか？ 

全体の 87.04%が「ファックス」で受け取っている。「電子メール」で受け取っている人は 8.93%と

まだ少ない状況にある。 

 

 

Ｑ２．ふれあいネットワーク情報は、緊急時の情報を除き、原則として町内会への回覧を求めていません

が、町内会の判断で回覧をしていますか？ 

 「内容によって回覧している」が 66.73%、「毎回回覧している」は 25.22%あった。毎回回覧してい

る町内会長からは「原則として回覧を求めていないことを知らなかった」という意見もあり、町内会長変

更の際など、事業の内容・目的を周知する必要がある。 
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Ｑ３．ふれあいネットワーク情報の配信日は毎月１日、15 日としていますが、配信日の希望はあります

か？ 

 「１日、15 日のままで良い」が 75.13%と７割を超えた。理由としては「覚えやすい」や「月初めと

中頃が丁度いい」などがあげられた。一方「10 日、25 日が良い」と答えた人の多くは、「広報こおりや

まと一緒に回覧し、回覧回数を減らしたい」ことを理由にあげている。 

 
 

Ｑ４．ふれあいネットワーク情報に掲載して欲しい情報があれば御記入ください。 

〈主な回答〉 

・各種イベントの予定 

・生活に密着した情報が欲しい。例えば、熊の出没情報とか、ゴミ問題、道路工事など 

・活発な町会活動の情報 

・防災、防犯灯の情報 

 

Ｑ５．ふれあいネットワーク情報に関する意見があればご自由に御記入ください。 

〈主な回答〉 

・「広報こおりやま」と内容が同様のものは、特に重要な場合を除いて発信の必要はない 

・月 1 回にして欲しい 

・文字を大きくして欲しいとの意見がある 

・パスワード入力が面倒くさい（電子メール） 
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